



## **В Ивдельском районе раскрыто особо тяжкое преступление**

Североуральским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области раскрыто убийство, совершенное в условиях неочевидности

Североуральским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

06.05.2008 около 15-00 час. в одной из квартир по ул. Вокзальной, дом №16, в п. Оус, Ивдельского района обнаружен труп гражданина «Б», 1972 года рождения с ножевым ранением шеи. По данному факту следователем возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа под руководством заместителя руководителя следственного отдела в составе следователя, экспертов, оперативных работников Ивдельского ОВД. При осмотре места происшествия на крыше подсобного помещения обнаружен складной нож со следами крови, который изъят.

В ходе первоначальных следственных и оперативных мероприятий установлены лица антисоциального поведения, которые накануне употребляли спиртные напитки с потерпевшим. В результате тактически грамотно проведенных допросов свидетелей установлено, что к совершению преступления причастен один из местных жителей.

По подозрению в совершении преступления следователем задержан «Р» (фамилия в интересах следствия не называется), 1977 года рождения, не работающий. При допросе подозреваемый дал признательные показания и рассказал, что в ходе распития спиртных напитков потерпевший его обозвал нецензурной бранью.

После того, как все участники пьянки разошлись, а потерпевший лег спать, он имевшимся у него складным ножом нанес потерпевшему удар в шею, после чего с места происшествия скрылся, нож забросил на крышу сарая.

«Р» следователем предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Раскрытие преступления, совершенного в условиях неочевидности стало возможным в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

результате совместных и согласованных действий следователя и оперативных работников милиции, грамотного руководства заместителем руководителя отдела работой следственно-оперативной группы при раскрытии особо тяжкого преступления.

14 Мая 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/718217>